

新增1120个停车位 计划2028年建成启用

市立医院东院区三期改扩建项目开工

本报12月24日讯 24日,青岛市市立医院举办东院区三期改扩建项目开工仪式。该项目新建集外科病房、手术室等为一体的综合性建筑,新增1120个停车位,将有效缓解医院及周边交通压力。项目计划2028年建成启用,人民群众就医体验将更加优质、便捷、高效。

市立医院东院区三期改扩建项目是在国家推进实施医院病房改造、就医环境改善的部署下,立足补齐院区急诊急救、手术室等功能区域短板,将“无障碍、适老化、适儿化”理念贯穿整个项目设计过程,在不提升院区总床位的同时改善院区就医环境。项目计划利用东院区南侧地块,拆除建于上世纪60年代的住院C楼,新建集外科病房、手术室等为一体的综合性建筑,新建面积10.3万平方米,地上15层,地下4层,新增1120个停车位,将有效缓解医院及周边交通压力。项目总投资12.5亿元,计划2028年建成启用。

市立医院作为山东省综合类别区域医疗中心,承担着青岛市及半岛地区基础医疗、疑难重症、重大活动医疗保



俯瞰医院效果图。

障以及引领学科建设的重要任务。青岛市市立医院党委书记、院长于腾波表示,三期改扩建项目建成后,将极大提升青岛市在公共卫生应急响应、疑难危重症精准诊治、医学教育与科研创新等多个维度的核心竞争力。医院将严

格落实市委、市政府部署要求,在各相关部门指导下,组织参建单位把东院区三期项目建设成为政府放心、社会认可的优质工程,以项目建设助力医疗服务品质再升级。

中建交通建设集团作为东院区三



项目效果图。

期改扩建项目施工总承包单位,将投入充足的施工资源,组建强有力的管理团队,秉承“品质保障,价值创造”的核心价值观,精心组织、周密安排,保工期、保质量、保安全打造精品工程,为青岛城市发展再添新引擎。项目建成后,医院医疗服务设施将进一步优化,适老化医疗服务需求将得到进一步满足。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 穆璐儒)

唐山路快速路工程新进展:

隧道先行导洞双线贯通

李沧区城区路网骨架正在不断完善



唐山路隧道施工现场。

本报12月24日讯 记者从李沧区了解到,青银高速增设唐山路互通及连接线工程(简称“唐山路快速路工程”)迎来重要节点进展:唐山路隧道先行导洞双线贯通。按照计划,明年底主线具备通车条件。

唐山路快速路工程西起重庆路,东至天水路,全长约3公里,是青岛城市更新建设的重点项目。唐山路快速路工程作为中心城区路网结构的重要组成部分,通车后将为青岛再增一条东西向交通“大动脉”,完善东岸城区路网,有效缓解金水路、九水东路等东西通道的交通压力,同时有助于加强重庆中路、黑龙江中路、青银高速等南北通道的互联互通,平衡各南北通道的车流量,提高沿线区域出行效率,更好支撑城市发展、方便群众出行。唐山路隧道是唐山路快速路工程的关键控制性节点工程,隧道

暗挖段全长1551米,双向双洞8车道设计。这次全长1150米的唐山路隧道的先行导洞双线贯通,将为后续开展多工作面、大跨施工奠定坚实基础。

2024年,李沧区继续结合城市更新和城市建设攻坚行动,扎实推进市政设施建设:李沧区积极配合上级做好重大项目建设保障工作,聚力推进主次干道建设和未贯通道路打通,加快推进龙水路等市政道路建设。根据2024年度《中国主要城市道路网密度与运行状态监测报告》,李沧区路网密度为5.6公里/平方公里,与2020年4.5公里/平方公里的路网密度相比显著提高。如今,李沧区的城区路网骨架正在不断完善。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅)

一批公交线路优化调整

本报12月24日讯 记者从青岛城运控股集团获悉,近期,一大批公交线路将优化调整。为降低山东路、市政府区域公交线路重复系数,加快车辆周转,提高运行效率,自12月26日起,对374路线进行调整。线路截短后,保留城阳至理工大学之间的主要客流走廊,取消路段由318路、502路、605路等线路替代。同日起,224路早晨时段开通区间线:市政府山东路—北岭,发车时间:市政府山东路5:30、5:50、6:10,沿途停靠224路站点。

为进一步优化市区公交运力配置,提高公交资源利用效率,根据相关标准要求,自12月26日起,停运614路(铁路青岛北站西广场至汽车北站)。614路停运后,不会出现新的公交服务盲

区,沿线乘客可改乘935路、29路、947路等公交线路。

为做好614路停运后的线路对接,方便市民出行,自12月26日起,调整29路线的首末车时间。为强化常规公交与地铁的衔接,自12月27日起,调整636路线的末车时间。因开封路南半幅已具备公交车辆安全通行条件,自12月27日起,12路、21路、362路线恢复原路线行驶(原“开封路四流南路”公交站暂不具备恢复条件),取消调流期间设置的临时站点。

自2025年1月1日起,停运28路公交线路,市民可通过乘坐370路、602路、4路、229路等公交线路及地铁1号线、4号线合理换乘,方便出行。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

妇联组织“朋友圈”再扩大

西海岸新区首个镇街产业振兴集聚区妇联组织在大场镇成立



揭牌仪式。

本报12月24日讯 24日,大场镇产业振兴集聚区妇女联合会成立大会顺利召开,西海岸新区首个镇街产业振兴集聚区妇联组织正式成立。

大会通过无记名投票方式,选举产生了产业振兴集聚区妇女联合会第一届执行委员会委员11名,确定主席1名、副主席2名。会上,大场镇党委组织委员宁聪、大场镇副镇长孙薛,为产业振兴集聚区妇女联合会揭牌。

新当选的产业振兴集聚区妇联主

席董爱作表态发言。她表示,将牢记嘱托期望,加强学习、履职尽责,尽快成为妇女工作的“行家里手”,当好企业姐妹的“娘家人”。同时,依托产业振兴集聚区资源优势,多方链接资源,助推企业抱团发展、实现合作共赢。

近年来,依托现有驻地控规布局和产业基础优势,大场镇规划打造3000亩产业振兴集聚区,布局智能制造、食品加工、电商物流三大产业集群,集聚区内汇聚了百余家规模以上企业在内的新经济组织。此番在产业振兴集聚区成立妇联组织,是“三新”领域妇联工作的又一全新探索。

大场镇妇联将坚持“党建带妇建、妇建促党建”工作思路,持续增强妇联组织的引领力、凝聚力和影响力,为推动镇域经济社会高质量发展凝聚巾帼力量。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕伟)